

## 卓越学院举办“师恩情深，感谢有您”

### 感恩教师节主题团日活动

9月10日是第35个教师节，为弘扬尊师重道的优良传统，表达对老师的感谢和祝福，教师节来临之际，卓越学院各团支部开展了“师恩情深，感谢有您”感恩教师节主题团日活动，同学们用实际行动为老师们送去真挚感谢和节日祝福。



教诲如春风，师恩似海深。在英才 1901 团支部，晚自习的教室里，新生们真诚写下对老师们的感激和祝福，为放弃休息时间、为同学们答疑的吴玉海老师献上一束鲜花和手写的温馨贺卡。同学们精心准备的鲜花和祝福让吴老师感动不已。在英才 1801 团支部，同学们使用智慧教室内的多媒体屏幕，制作了“老师，您好”“教师节快乐”等内容的 PPT，表达对教师的祝福，营造浓厚的节日氛围，表达了同

学们内心对老师的崇高敬意和无限的感恩爱戴之情。在英才 1701 团支部，同学们上课前对教室进行了精心布置，提前准备了写有祝福话语的创意黑板报，在老师进入教室时集体起立，向老师致敬、献花。

此外，学院还通过微信公众号、班级 QQ 群等平台表达对教师节的专属祝福。丰富多彩而又饱含深情的团日活动加强了师生联系，拉近了师生距离，增进了师生的情谊。温情九月，感恩为伴！